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ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
4 Απριλίου  2022 

 

Καλώς ήλθατε στο πρώτο Ενημερωτικό Δελτίο                                              

του Κολλεγίου του Αγίου Γεωργίου 
Είμαι πολύ ενθουσιασμένος και βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να  σας ενημερώνω σχετικά με την  

πρόοδο του Κολλεγίου του Αγίου Γεωργίου  και την τρέχουσα κατάσταση της Αίτησης για  Διαπίστευση ( 

Επικύρωση) και Χρηματοδότηση. 
 

Πριν από πολλές δεκαετίες, η Ελληνική Ορθόδοξη  Κοινότητα του  Αγίου Γεωργίου - Βρισβάνης  

αναγνώρισε την ανάγκη κι άρχισε τις ενέργειές της για την ίδρυση ενός Ιδιωτικού Ελληνικού Ορθόδοξου 

Κολλεγίου. Αυτό υπήρξε  ένα έργο σε εξέλιξη και ένας άθλος αγάπης για πολλούς στην Κοινότητα. Έχουν 

γίνει πολλές προσπάθειες για την επίτευξη αυτού του στόχου και μετά από σημαντικό κόπο,  μόχθο και 

αφοσιωμένη προσπάθεια, η πραγματικότητα αυτού του μεγάλου επιτεύγματος και του κοινοτικού ονείρου 

αρχίζει να καρποφορεί. 
 

Η Επιτροπή που έχει αναλάβει το μεγάλο Έργο και η οποία  συστάθηκε πριν από 4 περίπου  χρόνια,  

εργάζεται ακούραστα τους τελευταίους 12 μήνες για την ολοκλήρωση των απαιτήσεων για την τελική 

υποβολή της αίτησης και έχει ως στόχο την υποβολή της αίτησης μέχρι  τα τέλη  Απριλίου 2022. 

 

Έχει υπάρξει σημαντική διαβούλευση, δέσμευση και συμμετοχή με τα Ανεξάρτητα Σχολεία Κουηνσλάνδης  

(ISQ) και με  το Συμβούλιο Διαπίστευσης Μη Κρατικών Σχολείων (NSSAB) για καθοδήγηση και βελτίωση 

αίτησης,  για να διασφαλιστεί ότι θα πετύχουμε την υποχρεωτική διαπίστευση και το ψηλότερο επίπεδο 

χρηματοδότησης για το Κολλέγιο. 
 

Το Κολλέγιο του Αγίου Γεωργίου θα εφαρμόσει στο σύνολό του το Αυστραλιανό Αναλυτικό Πρόγραμμα, 

(Πρόγραμμα Σπουδών) και θα έχει σαν  αναπόσπαστο μέρος του προγράμματος σπουδών, τη Νεοελληνική 

Γλώσσα, την Ελληνική Ορθόδοξη πίστη και τον Ελληνικό πολιτισμό, την ιστορία, τα ήθη και έθιμα, τις 

παραδόσεις και τα πιστεύω μας. Εκτός από το βασικό πρόγραμμα σπουδών, το Κολλέγιο θα προσφέρει 

στους μαθητές  την ευκαιρία να αναλάβουν εξωσχολικές δραστηριότητες που θα ενισχύσουν τη μάθησή 

τους και θα τους παρέχουν ένα ευρύ φάσμα  από  καινοτόμες  πλατφόρμες (προγράμματα με νέες  
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μεθόδους διδασκαλίας), για την οικοδόμηση συγκεκριμένων εκπαιδευτικών βάσεων. Ζούμε σε ένα ταχέως 

και συνεχώς εξελισσόμενο κόσμο που απαιτεί μια πανοπλία δεξιοτήτων και ένα μοναδικό σύνολο 

αποδόσεων για να είναι σε θέση να προσαρμόζεται  και να περιστρέφεται, για το συνεχώς μεταβαλλόμενο 

τοπίο του 21ου αιώνα. 

 

Η ιστοσελίδα του Κολλεγίου (www.saintgeorgecollege.com.au) κυκλοφόρησε  στα τέλη του 2021 και από 

τότε  έχει προκαλέσει σε μεγάλο βαθμό πραγματικό ενδιαφέρον και συνεχείς έρευνες. Είμαι 

ενθουσιασμένος που ανακοινώνω ότι αυτή τη στιγμή έχουμε πάνω από πενήντα υποψήφιους μαθητές/ 

μαθήτριες, στη βάση δεδομένων με Έκφραση Ενδιαφέροντος που θα ξεκινήσει το 2024.         

 

Η τρέχουσα λίστα αναμονής των παιδιών για το Ετος Ίδρυσης -  2024 , είναι εξαιρετικά ενθαρρυντική με 

πραγματικό ενδιαφέρον για την Προσχολική μέχρι την Τρίτη Τάξη του Δημοτικού. Γίνεται  επίσης έρευνα και 

για τις τάξεις Τετάρτη μέχρι Έκτη Δημοτικού. Αυτό ισχύει από τον Μάρτιο του 2022. Το σημερινό σύνολο 

εκδηλώσεως  ενδιαφέροντος,  από τον Απρίλιο του 2022 είναι 50. Δεδομένου του χρονικού πλαισίου μέχρι 

την έναρξη του Κολλεγίου, αναμένουμε να έχουμε τουλάχιστον μία Προσχολική Τάξη και είναι πολύ πιθανό 

ότι θα μπορούσαμε να είμαστε στην αξιοζήλευτη θέση να έχουμε μια δεύτερη Προσχολική Τάξη. Θα έχουμε 

επίσης και μία Α΄, Β΄ και Γ΄ Τάξη .  

 

Στα τέλη Νοεμβρίου 2021, διενεργήθηκε,  μέσω  ενός  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ( email) , μία έρευνα   η 

οποία περιείχε  ερωτήσεις που απευθύνονταν κυρίως σε νέους γονείς με παιδιά κάτω των 5 ετών και σε 

νέους χωρίς παιδιά, αλλά σκοπεύουν να αποκτήσουν παιδιά στο εγγύς μέλλον. Η έρευνα εστάλη στην 

Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα του Αγίου Γεωργίου - Βάση δεδομένων Βρισβάνης, στους Ενορίτες της 

Εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου μέσω συνδέσμου του «Facebook», στον Παιδικό Σταθμό της ΕΟΚ ( Ελλην. 

Ορθόδοξης Κοινότητας) και  στην Κυπριακή Κοινοτική  Κουηνσλάνδης. 

 
Τα Σημαντικά  Ευρήματα 

1 . Η Έρευνα ανέδειξε με σαφήνεια τη συντριπτική ανάγκη για ένα                               

Συν-Εκπαιδευτικό Ιδιωτικό Ελληνικό Ορθόδοξο Σχολείο στη Βρισβάνη  

2. Τα Προτεινόμενα Ετήσια Σχολικά Δίδακτρα εξετάζονται στο υψηλότερο άκρο του 

φάσματος και θα μπορούσαν να αποτελέσουν εμπόδιο για ένα μικρό   ποσοστό 

των ενδιαφερόμενων γονέων. 
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3. Παραθέτουμε παρακάτω  απαντήσεις κατά σειρά σπουδαιότητας: 
Α. Νεοελληνική Γλώσσα 

Β. Ελληνική Ορθόδοξη Πίστη 

Γ΄. Ελληνικός πολιτισμός, ιστορία, ήθη και έθιμα, πιστεύω και παραδόσεις 

Δ. Προσιτές τιμές  (Ικανότητα κάλυψης εξόδων) 

Ε. Τοποθεσία 

ΣΤ. Μικρές ή μικρότερες τάξεις 

 

4. Η εκμάθηση της Νεοελληνικής Γλώσσας κατατάσσεται  σαν  πρώτη επιλογή             

για τους υποψήφιους γονείς. Αυτό αναφέρεται καθαρά στα σχόλια και θεωρείται ως 

η πύλη προς τη μάθηση, τη διατήρηση και  διαφύλαξη της Ορθόδοξης πίστης και του 

Ελληνικού πολιτισμού, αξιών, πιστεύω, εθίμων και παραδόσεων. Υπήρχαν 43/58 

ερωτηθέντες που ενίσχυσαν αυτή την πεποίθηση. 

 

5. Το 75% των μαθητών στην τρέχουσα λίστα αναμονής διαμένουν στο Νότιο μέρος 

της Βρισβάνης. 

 

6. Αν και η τοποθεσία για το  προτεινόμενο Σχολείο αναδεικνύεται σαν ένας τομέας 

ανησυχίας, η πλειοψηφία των υποψήφιων γονέων των μαθητών δήλωσαν ότι είναι 

σε θέση να το διαχειριστούν. 

 

7. ο Γενικό Σχέδιο πρέπει να οριστικοποιηθεί και να δείχνει με σαφήνεια το 

μακροπρόθεσμο Όραμα του Σχολείου. 

Αν  μπορούν να βγουν συμπεράσματα από τα δεδομένα, είναι, ίσως, τα εξής: 
 

   1. Το Σχολείο έχει καθυστερήσει πολύ. 
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  2. Ιδιαίτερη έμφαση πρέπει να δοθεί στις μεθοδολογίες Μάθησης του 21ου            

αιώνα και στο πλαίσιο του Προγράμματος Σπουδών. 

             3. Εκπαιδευτικοί ποιότητας 

             4.  Υπερσύγχρονες Εγκαταστάσεις 

       5.  Ζητήματα ικανότητας καλύψεως εξόδων. 

              6.  Ανησυχίες για τις μεταφορές 
 

Έχουν διοργανωθεί ενημερωτικές συνεδρίες για την περιγραφή και ανάδειξη του Γενικού Σχεδίου της 

Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, το οποίο θα περιλαμβάνει το Κολλέγιο. Η Ελληνική Κοινότητα 

γενικότερα έχει την ευκαιρία να συμβάλει, να συνεργαστεί με βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς και να 

διερευνήσει τις προτιμήσεις τους σχετικά με το τι θα ήθελαν να δουν να ενσωματώνεται στο Γενικό 

Σχέδιο. 

 

Το Κολλέγιο θα έχει ζωντανή παρουσία στο Ελληνικό Πανηγύρι φέτος και ανυπομονούμε να 

συναντήσουμε τους ενδιαφερόμενους γονείς και τα μέλη της Κοινότητας, για να τους  δώσουμε 

περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το Όραμα, τη Φιλοσοφία, την Αποστολή, τις Αξίες και τα 

μελλοντικά σχέδια του Κολλεγίου. 

 

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα μέσω των διαφόρων Επιτροπών και Πρωτοβουλιών της έχει ξεκινήσει 

δραστηριότητες για εξασφάλιση  οικονομικών πόρων  για το Κολλέγιο. Αυτό θα αυξηθεί με σοβαρότητα 

τους επόμενους 12 μήνες και θα καλέσουμε εκδηλώσεις ενδιαφέροντος από την Κοινότητα για  βοήθεια 

και συμμετοχή, με όσο το δυνατόν περισσότερους τρόπους. 
 

Ολοκληρώνοντας, θα ήθελα με την ευκαιρία αυτή  να ευχαριστήσω όλους για την υποστήριξη, τη 

συμμετοχή και το ενδιαφέρον τους και αναμένω τις συναρπαστικές στιγμές που μας έρχονται. 

Μαζί το όνειρο του Κολεγίου θα γίνει πραγματικότητα!  
 

Αντώνιος Παπαπαύλου  

Διευθύνων Σύμβουλος Κολλεγίου 

 


